

Titel	Datum toezegging	Portefeuillehouder	Toegezegd in	Onderwerp	Tekst	Termijn afdoening	Verwachte datum afdoening	Afdoening
Evaluatie van de sentimentenmonitor	20-06-2018	R.C. König (Voorzitter/Burgemeester) en A.P. Heidema		De werkzaamheden zijn in januari 2021 gestart. naar verwachting wordt de monitor in laatste kwartaal 2021 of eerste kwartaal 2022 opgeleverd. Is vertraagd naar tweede kwartaal 2022 as gevolg van inzet vanuit programma voor corona.		april 2022		
Tuinen van Zandweerd: evalueren parkeren	08-04-2020	R. de Geest (Wethouder, PvdA)			De wethouder zegt toe: na drie maanden wordt het parkeren geëvalueerd			maart 22: Het evalueren van het voorgestelde parkeerbeleid kan plaatsvinden als de wijk gereed is en de bewoners er wonen. De wijk is bouwrijp gemaakt en de eerste woningen zijn bijna klaar.
Overzicht lange termijn investeringen Sportbedrijf/De Scheg	09-12-2020	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	(SOCIAAL-BESTUUR 09-12-2020 20:00)	Overzicht investeringen De Scheg	De portefeuillehouder zegt toe om met een overzicht te komen van de lange termijn investeringen in het Sportbedrijf/De Scheg en tevens in dit overzicht aandacht te besteden aan de exploitatie en het MJOP. Dit zal als onderdeel worden toegevoegd aan het sport- en accommodatiebeleid	zomer 2022		In het vierde kwartaal van 2021 wordt gestart met de planvorming rond De Scheg en wordt de toekomstvisie opgesteld. De visie wordt in 2022 ter bespreking/besluitvorming voorgelegd aan het college en de raad.
Informeren raad over overlast meldingen mbt Polstraat 8-10	03-02-2021	C.J. Verhaar (Wethouder, GroenLinks)		Renovatie Polstraat 8-10	De raad wordt frequent (ten minste één keer per kwartaal) op de hoogte gebracht van de overlastmeldingen m.b.t. Polstraat 08-10.	31 maart 2021 e.v.		Zie de bijgevoegde raadsmededelingen van Q1, Q2, Q3, Q4 2021 en Q1 2022.
Toevoegen burgerparticipatie aan Kadernota Vastgoed	10-03-2021	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	(RUIMTE 10-03-2021 19:00)	Vastgoedbeleid	Er wordt een beleidsuitgangspunt toegevoegd: burgerparticipatie			De Kadernota Vastgoed wordt in Q3 2022 aan de raad ter besluitvorming voorgelegd.
Ontwikkelingen/voortgang in het Oranjekwartier	10-03-2021	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	(RUIMTE 10-03-2021 19:00)	Oranjekwartier	De raad wordt op de hoogte gehouden van ontwikkelingen en voortgang in het Oranjekwartier.			Zie de raadsmededeling van 21 januari 2022 voor de laatste stand van zaken. Het Bestemmingsplan Oranjekwartier is op 16 februari 2022 vastgesteld.
Evaluatiegesprek inkoop jeugdzorg	14-04-2021	F.J.L. Rorink (Wethouder, CDA)	(RUIMTE-SOCIAAL 14-04-2021 19:30)		Evaluatiegesprek over de inkoop jeugdzorg vindt plaats over twee jaar.	2e kwartaal 2023		
TBBT: Smart formuleren doelstellingen projectplannen	21-04-2021	F.J.L. Rorink (Wethouder, CDA)	(BESTUUR 21-04-2021 19:00)		Bij projectplannen ziet de wethouder toe op het smart formuleren van de doelstellingen en het op de hoogte houden van de raad. Zodra de projectplannen door de (samenwerkende) bedrijven zijn aangeleverd en door het college zijn gezien worden ze ter kennis gebracht van de raad.			
Reactie Auditcommissie mbt taakveldenbegroting	21-04-2021		(BESTUUR 21-04-2021 19:00)		De Auditcommissie komt, na een advies van het college, met een reactie naar de raad of de taakveldenbegroting goed ontsloten kan worden voor de raad en of dit een meerwaarde voor de raad heeft.			
Informeren raad mbt zoektocht / herhuisvesting van Hetenstraat 57-59	09-06-2021	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	(RUIMTE 09-06-2021 19:00)	De raad wordt op de hoogte gehouden van de zoektocht naar woonruimte / herhuisvesting van de Van Hetenstraat nrs. 57 en 59	Zie de raadsmededeling van 14 april 2022 voor de laatste stand van zaken.			
Meer groen bij uitwerking plan Van Hetenlocatie	09-06-2021	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	(RUIMTE 09-06-2021 19:00)	Van Hetenlocatie	Bij de uitwerking van het stedenbouwkundig plan wordt er gekeken of er meer groen ingepast kan worden (n.a.v. 'Pluto')			Het Stedenbouwkundig Plan wordt in 2022 opgesteld.
Ontwikkelingen in het Kien (nav Am. De Nieuwe Keizer)	30-06-2021	E.G. Grijzen (Wethouder, Gemeentebelang)	(Raadsvergadering Voorjaarsnota (vanaf 14 uur) 30-06-2021 14:00)	Amendement 10b.1 De Nieuwe Keizer	Bij de bespreking van het amendement De Nieuwe Keizer (GL, A10b.1) zegt de portefeuillehouder toe dat mochten de plannen voor De Nieuwe Keizer om wat voor reden dan ook niet (kunnen) doorgaan het college in overleg gaat met de provincie, om te bekijken welke consequenties en mogelijkheden er zijn en blijven voor de ontwikkelingen in het Kien			
Planning uitvoering van het uitvoeringsplan Horeca	19-05-2021	T.C. Walder (Wethouder, D66)	(BESTUUR-SOCIAAL 19-05-2021 19:00)		De planning van de uitvoering van het uitvoeringsplan horeca komt rond de jaarwisseling 2021/2022 beschikbaar. Hierin zijn de diverse horeca thema's, de volgorde van aanpak en de financiering van de plannen opgenomen. De raad wordt geïnformeerd via een raadsmededeling.	1 januari 2022		

Titel	Datum toezegging	Portefeuillehouder	Toegezegd in	Onderwerp	Tekst	Termijn afdoening	Verwachte datum afdoening	Afdoening
Overzicht ingezette acties participatie horecaplannen	19-05-2021	T.C. Walder (Wethouder, D66)	(BESTUUR-SOCIAAL 19-05-2021 19:00)		De wethouder zegt toe een overzicht te maken van de acties die zijn ingezet richting bewoners om deze te betrekken bij participatie rond horeca plannen buiten het centrum (concreet verruiming van de openingstijden horeca).	1 juli 2021		
Nieuw objectief verdeelmodel beschermd wonen	19-05-2021	C.J. Verhaar (Wethouder, GroenLinks)	(BESTUUR-SOCIAAL 19-05-2021 19:00)		De raad wordt geïnformeerd over het (nieuwe) objectieve verdeelmodel m.b.t. beschermd wonen door middel van een raadsmededeling	t.z.t.		Maart 2022: De invoering van het nieuwe objectieve verdeelmodel is door het rijk uitgesteld van 1 januari 2023 naar 1 januari 2024. September 2022: de staatssecretaris van VWS heeft aangegeven dat hij voornemens is het objectief verdeelmodel in te voeren per 1-1-2024 en voorafgaand het samenhangend wetsvoorstel woonplaatsbeginsel (4e kwartaal 2022) in te dienen voor wetsbehandeling. Na landelijke besluitvorming, wordt de raad geïnformeerd.
Afwegingskader principes grondbeleid	22-09-2021	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	(RUIMTE 22-09-2021 19:00)	Principes Grondbeleid	De portefeuillehouder neemt in ieder geval mee dat het afwegingskader duidelijker wordt geformuleerd / uitgewerkt.			De nieuwe nota Grondbeleid wordt in 2022 aan de raad voorgelegd.
Voorstel inzake reclamebeleid	27-10-2021	R.C. König (Voorzitter/Burgemeester)	(BESTUUR 27-10-2021 19:00)	reclamebeleid	Halverwege volgend jaar (2022) doet de portefeuillehouder een voorstel met betrekking tot het reclamebeleid. Dit voorstel volgt na overleg met de andere collegeleden	juni 2022		
Raad betrekken bij concept masterplannen	27-10-2021	E.G. Grijzen (Wethouder, Gemeentebelang)	(RUIMTE 27-10-2021 19:00)	De Kien	De raad te betrekken bij de concept masterplannen (of in de participatie bijeenkomsten of uitnodiging van de initiatiefnemers)			
Beleidsvoorstel mbt mestvergisting(sinstallaties)	27-10-2021	E.G. Grijzen (Wethouder, Gemeentebelang)	(RUIMTE 27-10-2021 19:00)		Er komt een beleidsvoorstel ten aanzien van mestvergisting en vergistingsinstallaties. Termijn wordt nog bekend gemaakt in een actueel sessie.			Offertes zijn aangevraagd.
Rapportages inzake Minimabeleid delen met de raad	17-11-2021	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	(SOCIAAL 17-11-2021 19:25)	De raad wordt eind 2022 / begin 2023 op de hoogte gehouden met tussenrapportages / voortgangsrapportages over bevindingen, de uitwerking in de praktijk, de financiële stand van zaken en de personele ontwikkelingen. Het communicatieplan wordt gedeeld met de raad, onderdeel is actief de doelgroep opzoeken. Integraal werken houdt ook in: samenwerking met het onderwijs.		Eind 2022 / begin 2023		
Elk kwartaal rapporteren overlast Polstraat	17-11-2021	C.J. Verhaar (Wethouder, GroenLinks)	(SOCIAAL 17-11-2021 19:25)	De portefeuillehouder blijft per kwartaal rapporteren over de overlast Polstraat.	zie dezelfde toezegging van 3 februari 2021. Daar treft u alle raadsmededelingen aan die hier tot nu toe over gedaan zijn.	doorlopend ieder kwartaal		
Ontsluitingsmogelijkheden Okkenbroek en Loo	08-12-2021	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	(ALGEMEEN-RUIMTE 08-12-2021 19:00)	Routekaart wonen en voorzieningen	De raad voor in het tweede kwartaal van 2022 geïnformeerd over de ontsluitingsmogelijkheden van Okkenbroek en Loo	2e kwartaal 2022		
Rol raadsleden lobby regio-Deventer politieke netwerken	15-12-2021	R.C. König (Voorzitter/Burgemeester)	(RUIMTE-BESTUUR 15-12-2021 19:00)	Cleantechregio	In de uitwerking van de plannen wordt de vraag meegenomen welke rol raadsleden kunnen oppakken/spelen bij lobby en activiteiten voor de regio/Deventer vanuit hun (landelijke) politieke netwerken.			
Intentieverklaringen met bedrijven (investeringen)	19-01-2022	F.J.L. Rorink (Wethouder, CDA)	(RUIMTE 19-01-2022 20:30)	TBBT	Intentieverklaringen met bedrijven met de concrete voorstellen voor investeringen worden aan het college voorgelegd. Het college deelt deze met de raad. Afdoening: na ondertekening, verwachting februari-maart 2022	februari-maart 2022		
Uitvoeringsprogramma sportbeleid	19-01-2022	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	(SOCIAAL 19-01-2022 19:00)		De uitvoeringsprogramma van het sportbeleid wordt ter kennisgeving in het 1e kwartaal van 2022 naar de raad gestuurd	maart 2022		
Betekenis duurzaamheids-varianten voor scenario	19-01-2022	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	(SOCIAAL 19-01-2022 19:00)		De portefeuillehouder zegt toe inzichtelijk te maken in de verkenningsfase wat de verschillende duurzaamheidsvarianten betekenen voor het gekozen scenario			

Titel	Datum toezegging	Portefeuillehouder	Toegezegd in	Onderwerp	Tekst	Termijn afdoening	Verwachte datum afdoening	Afdoening
Herplant bij kappen bomen bestemmingsplan G van Swietenstraat 15	02-02-2022	E.G. Grijsen (Wethouder, Gemeentebelang)	(RUIMTE 02-02-2022 19:00)	bestemmingsplan G van Swietenstraat 15	Indien er bomen worden gekapt dan komen er voor elke gekapte boom twee bomen terug. [overleg + aanvraag kap 2022. Aanplant bij woonrijp maken 2023/2024]	1-1-2024		
VN Verdrag van Handicap in Beleidskader Sport	02-02-2022	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	(SOCIAAL 02-02-2022 19:00)		VN Verdrag van Handicap wordt opgenomen in de bijlage van het beleidskader Samen sporten maakt sterk 2021-2030.			
Evaluatie beleidskader Samen Sporten	02-02-2022	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	(SOCIAAL 02-02-2022 19:00)		Elke 3-4 jaar wordt het beleidskader Samen Sporten maakt sterk 2021-2030 geëvalueerd en indien noodzakelijk herijkt.	1-1-2025		
Convenant met externe bewindvoerders	02-03-2022	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	(Sociaal - Bestuur 02-03-2022 19:00)	Convenant Beschermingsbewind	Als er een convenant met externe bewindvoerders wordt afgesloten wordt het ter beschikking van de raad gesteld.	Na afsluiten convenant		
Procesvoorstel herijking beleid (bewindvoering)	02-03-2022	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	(Sociaal - Bestuur 02-03-2022 19:00)	Beschermingsbewind	De portefeuillehouder zegt de raad een procesvoorstel toe voor herijking van het beleid, met de uitspraak van de rechter en het onderzoek. Het beleidskader wordt dus vernieuwd.	2e kwartaal 2022		
Update stand van zaken rondom waterstof	20-04-2022	T.C. Walder (Wethouder, D66) en F.J.L. Rorink (Wethouder, CDA)	(RUIMTE 20-04-2022 19:30)	Laadvisie	Portefeuillehouder Rorink zegt toe wethouder Walder te vragen de raad een update te geven van de stand van zaken rondom waterstof.	2e kwartaal 2022		
Voorstel voor hoogvisie Kop Handelskade	20-04-2022	E.G. Grijsen (Wethouder, Gemeentebelang)	(RUIMTE 20-04-2022 19:30)	Masterplan Kop Handelskade	Het college komt, in overleg met het PAR, met een voorstel voor een Hoogbouwvisie. Het college komt schriftelijk terug bij de raad wanneer de raad dit voorstel kan verwachten.	28 april 2022		Aangezien het opstellen van een hoogbouwvisie om budget vraagt, wordt dit betrokken bij de eerste kwartaalrapportage. Daarna wordt dit werk uitgezet en kan een planning worden afgegeven.
Diversiteit groepen mantelzorgers in uitvoeringsplan	20-04-2022	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	(SOCIAAL 20-04-2022 20:25)	Mantelzorg en vrijwilligersbeleid	In het uitvoeringsplan wordt er aandacht besteed aan de verschillende groepen (jonge) mantelzorgers/ differentiëren van groepen mantelzorgers	2023		
Onderzoek privaat laden andere gemeenten (laadvisie)	11-05-2022		(RUIMTE 11-05-2022 19:30)		College onderzoekt komende tijd hoe ze in andere gemeenten omgaan met privaat laden, voors en tegens. En het college kijkt welke toezeggingen wel en niet beantwoord zijn			
Jaarlijks informeren over ontwikkelingen in haven	08-06-2022		(RUIMTE 08-06-2022 19:15)	Informeren raad over ontwikkelingen in de haven				
Beantwoording technische vragen omgevingswet RT 8/6	08-06-2022	E.G. Grijsen (Wethouder, Gemeentebelang)	(RUIMTE 08-06-2022 19:15)		De volgende vragen worden meegenomen in de beantwoording van de technische vragen: Hoe wordt de raad betrokken bij de kwaliteitsdoelen (artikel 4) van de Verordening uitvoering en handhaving omgevingsrecht? Een toelichting op reden waarom de activiteit 'bouwen van een antenne -installatie hoger dan 40 meter' in de lijst staat en of de vraag of bouwers voor dit soort hoogtes kiezen in de praktijk. Een overzicht van het bestaand beleid / de bestaande kaders. Dit in verband met het uitgangspunt dat bij initiatieven waarvoor de gemeenteraad al beleid of kaders heeft vastgesteld, geen nader advies van de gemeenteraad is vereist, mits de aanvraag past binnen de kaders.			
checklist participatie omgevingswet bij RV Participatieverordening	08-06-2022	E.G. Grijsen (Wethouder, Gemeentebelang)	(RUIMTE 08-06-2022 19:15)		De checklist participatie en een handboek participatie komen naar de raad bij het raadsvoorstel rondom de participatieverordening.			
Duiding resultaten volgende Veiligheidsrapportage	08-06-2022	R.C. König (Voorzitter/Burgemeester)	(BESTUUR 08-06-2022 20:15)		Bij een volgende veiligheidsrapportage wordt gekeken of er nog meer duiding gegeven kan worden over de voortgang over de resultaten en ontwikkelingen, bijvoorbeeld door het opnemen van conclusies.			
Capaciteit VR eisen brandveiligheid woningen	08-06-2022	R.C. König (Voorzitter/Burgemeester)	(BESTUUR 08-06-2022 20:15)		Er wordt met de Veiligheidsregio besproken of er genoeg capaciteit is rondom de nieuwe eisen rondom de brandveiligheid van woningen.			

Titel	Datum toezegging	Portefeuillehouder	Toegezegd in	Onderwerp	Tekst	Termijn afdoening	Verwachte datum afdoening	Afdoening
Vertrouwelijk bijpraten raad mogelijke verkopen A1 BP	22-06-2022		(BESTUUR 22-06-2022 19:30)		De portefeuillehouder biedt de raad aan deze vertrouwelijk bij te praten over mogelijke grondverkopen in het 4e kwartaal voor bedrijventerrein A1 (verzoek gaat richting agendacommissie);			
Lijst criteria vestiging-gunning grondverkoop A1 BP	22-06-2022		(BESTUUR 22-06-2022 19:30)		De lijst van criteria voor vestiging/gunning grondverkoop bedrijvenpagina A1 wordt naar de raad toe gestuurd.			
Jaarlijks voortgangsrapportage dienstverlening opstellen	29-06-2022	R.C. König (Voorzitter/Burgemeester)	(BESTUUR 29-06-2022 19:35)		Toegezegd wordt om jaarlijks een voortgangsrapportage dienstverlening te laten maken i.p.v. twee jaarlijks.			
Voortgang PvA energie-armoede en bijeenkomst	29-06-2022	T.C. Walder (Wethouder, D66)	(SOCIAAL-BESTUUR 29-06-2022 20:35)	De raad wordt geïnformeerd over de voortgang van het plan van aanpak energiearmoede na het zomerreces. Het verzoek is aan de agendacommissie om een bijeenkomst te organiseren met de energiecoaches en medewerkers van het BAD.		1-10-2022		
Adviezen naar raad mbt masterplan Senzora	11-07-2022	E.G. Grijzen (Wethouder, Gemeentebelang)	(RUIMTE 11-07-2022 19:00)	Zodra de adviezen van de PAR, SIED, Adviesraad Monumenten en de Bomenstichting binnen zijn dan worden deze ter informatie aan de raad gezonden.				
Participatieverslag ontw.-best.plan Senzora	11-07-2022	E.G. Grijzen (Wethouder, Gemeentebelang)	(RUIMTE 11-07-2022 19:00)	Er gaat een uitgebreid participatieverslag naar de raad voorafgaand aan de ter inzagelegging van het ontwerp bestemmingsplan Senzora				
Schaduwonderzoek ontw. best.plan Senzora	11-07-2022	E.G. Grijzen (Wethouder, Gemeentebelang)	(RUIMTE 11-07-2022 19:00)	Bij het ontwerp bestemmingsplan dat naar de raad komt ter vaststelling, wordt een schaduwonderzoek toegevoegd. De inspreker, de heer Droeze, wordt bij dit schaduwonderzoek betrokken.				
Eventuele uitbreiding visie dienstverlening	29-06-2022	R.C. König (Voorzitter/Burgemeester)	(BESTUUR 29-06-2022 19:35)	De burgemeester gaat nadenken en met het team overleggen of een uitbreiding van de visie dienstverlening nodig is.		1 oktober 2022		
Evaluatie bestrijding eikenprocessierups	13-07-2022		(Raadsvergadering en Vervolg bespreking bestuursakkoord 13-07-2022 19:30)		Bij de bespreking van de motie vreemd "Bestrijding eikenprocessierups; ecologisch bestrijden en stoppen met Xentari en andere giften" zegt de wethouder toe om bij de komende evaluatie van de resultaten van de Deventer aanpak van de bestrijding ook andere methoden in de evaluatie mee te nemen. Bijvoorbeeld de optie om bomen in te pakken met wol.			